

TAKARÉKBANK FLOTTA HÍRLEVÉL

2023/03/I.



Kedves Partnerünk!

Ezúton küldjük a 2023. március havi, 2023/03/I. számú hírlevelünket, melyben tájékoztatjuk,

- ◆ a Takarékbank Flotta Program keretében, **munkavállalói részére elérhető aktuális kedvezményekről, akciókról.**
- ◆ A részletes kondíciók és feltételek megtekintése céljából, **mellékelve küldjük a hatályos, vonatkozó Hirdetményeket is.**

Felhívjuk szíves figyelmét a **Flotta Program nyújtotta lehetőségekre és a Munkavállalók részére elérhető kedvezményes hitel konstrukciókra, kamatakre.**

Takarék Flotta és Takarékbank Flotta Plusz Számlacsomagok

Miért jó választás a Takarékbank Flotta és a Takarékbank Flotta Plusz Számlacsomag¹?

- ◆ Kedvezményes, vagy akár 0 Ft-os számlavezetési díj²
- ◆ Kedvezményes tranzakciók, elektronikus csatorna használata mellett
- ◆ Kedvezményes 10 000 Ft az első éves kártyadíj Mastercard Gold bankkártya igénylése esetén
- ◆ Korlátlan számú SMS értesítés a bankszámla és bankkártya tranzakciókról havi 500 Ft-ért



A Takarékbank bankszámlák és betétek az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítottak. További részletek és feltételek a www.oba.hu oldalon találhatóak.

¹ A bankszámlák számlavezetési és tranzakciós díjaira vonatkozó információkat a Takarékbank Lakossági Számlacsomagok Hirdetménye, a Takarékbank Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek Általános Szerződési Feltételei, a számlához igényelhető bankkártya és az elektronikus szolgáltatások részletes feltételeit a Lakossági és Vállalati Bankkártyák Üzletszabályzata és Általános Szerződési Feltételei, valamint az Elektronikus Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételei, a lakossági bankszámlák és kapcsolódó szolgáltatások esetén alkalmazott kondíciókról, díjakról, jutalékokról szóló Hirdetmény és annak mellékletei, valamint a Tájékoztató a Fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjéről, a készpénzforgalomhoz kapcsolódó limitekről, rövid nevén a Teljesítési rend tartalmazzák, melyek elérhetőek a Takarékbank fiókjában, valamint a www.takarekbank.hu honlapon is.

² A mindenkor hatályos, Takarékbank Lakossági Számlacsomagok Hirdetményében meghatározott feltételek teljesítése esetén.



Takarék Flotta kamatkedvezmény³

- ◆ Takaréék Fix Személyi Kölcsön
- ◆ Takaréék Fix Kiváltó Személyi Kölcsön igénylése esetén

THM (%):
12,44% - 25,34%

Miért válassza a Takaréék Személyi Kölcsönöket?

- ◆ Szabadon felhasználhatók, akár hitelkiváltásra is
- ◆ Futamidő végéig fix kamatozásúak
- ◆ Igénylésük gyors és egyszerű
- ◆ Igényelhető kölcsönösszeg: 500.000 Ft - 10.000.000 Ft
- ◆ Választható futamidő: 12-84 hónap
- ◆ Akció keretében akár 3 millió Ft-ig díjmentesen előtörleszthetők a vonatkozó, mindenkor hatályos Hirdetményben meghatározott feltételek teljesülése esetén⁴

Takarék Flotta jelzáloghitel kamatkedvezmény

A Takaréék Flotta Program keretében, Flotta munkavállalók⁵ részére a Hitelintézet a **3. Sáv szerinti kamatkedvezményt⁶ biztosítja** a piaci kamatozású Jelzáloghitelek⁷, valamint a Takaréék Tízés és Takaréék Fix20 Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel igénylése esetén.⁸

³ A Hitelintézet a Takaréék Flotta Program kedvezményre jogosult ügyfelek által benyújtott, és 2022. április 01. napjától visszavonásig befogadott hitelkérelmek alapján szerződött Takaréék Fix Személyi Kölcsön és Takaréék Fix Kiváltó Személyi Kölcsön esetén kamatkedvezményt nyújt a kérelem befogadásakor hatályos Hirdetmény szerinti ügyleti kamat mértékéből. A Takaréékbank Zrt. Személyi kölcsöneinek részletes feltételei megtalálhatóak a Takaréékbank Zrt. Pénzügyi Szolgáltatási Üzletszabályzatában, a Takaréékbank Zrt Lakossági Személyi kölcsön Általános Szerződési Feltételekben, valamint a Személyi Kölcsön Hirdetményben, melyek elérhetőek a Takaréékbank bankfiókjaiban, illetve a www.takarekbank.hu honlapon is.

⁴ A Hitelintézet - az Otthonfelújítási program keretében - visszavonásig, de legkésőbb 2023. március 31-ig tartó akció keretében a 2022. április 1.-től befogadott Takaréék Fix Személyi kölcsön illetve Takaréék Fix Kiváltó Személyi Kölcsön konstrukciók esetén, a kölcsöntartozás előtörlesztéséhez kapcsolódóan nem számít fel előtörlesztési díjat, amennyiben - a kölcsönszerződésben szereplő Adós, jogosult a gyermeket nevelő családok otthonfelújítási támogatásáról szóló 518/2020. (XI.25.) Korm.rendelet szerinti otthonfelújítási támogatásra és azt a Kormányrendelet szerinti, az Adós nevére kiállított Támogatói okirat eredeti példányának bemutatásával igazolja, továbbá - az Adós (több igénylő esetén az Adós) elő- vagy végtörlesztésére vonatkozóan Hiteltörlesztési megbízást nyújt be legkésőbb a Támogatói okirat keltétől számított 90 napon belül (de az akció visszavonását vagy lejáratát megelőzően) és a Hiteltörlesztési megbízásban megjelölt, előtörleszteni kívánt összeg nem haladja meg a Támogatói okiratban megjelölt támogatási összeget, és az előtörlesztés legkésőbb 2023. március 31.-ig megvalósul. Amennyiben a Hiteltörlesztési megbízásban megjelölt összeg magasabb a Támogatói okiratban feltüntetett, az Adóst illető támogatás összegénél, a Hitelintézet az elő- vagy végtörlesztés teljes összegére a Hirdetményben feltüntetett előtörlesztési díjat számítja fel.

⁵ A kedvezmények tekintetében a jogosultság feltételeit a „Takarék Flotta Program kedvezményre jogosultak köre” elnevezésű dokumentum tartalmazza, amely a <https://takarekbank.hu/maganszemelyek/szemelyi-kolcson> weboldalon megtalálható a kapcsolódó dokumentumok között.

⁶ A kamatkedvezmény a 2022. március 07. napjától befogadott hitelkérelmekre visszavonásig érvényesíthető. A kedvezmény a mindenkor hatályos, vonatkozó hirdetmény hatálya alá tartozó jelzálogkölcsönök kamatmértékéből kerül levonásra. A 3. Sáv szerinti kamatkedvezmény feltétele legalább 150.000 Ft mértékű rendszeres, havi jóváírás vállalása a Hitelintézetünknel vezetett bankszámlára, és ezen lakossági bankszámla teljes futamidő alatti fenntartása. A rendszeres havi külső jóváírás több részletben is érkezhethet, a jóváírás mértékének vizsgálatánál azok összege összeadódik. A jóváírásnak nem szükséges jövedelem jogcímen érkeznie.

⁷ Piaci kamatozású Jelzáloghitelek: Takaréék Fix20 Otthon Lakáshitel - ingatlancélra és ingatlancélú hitelkiváltásra, Takaréék Tízés Otthon Lakáshitel - ingatlancélra és ingatlancélú hitelkiváltásra, Takaréék Fix20 Szabad Felhasználású Jelzáloghitel - szabad felhasználásra és egyéb (nem ingatlancélú) hitelkiváltásra, Takaréék Tízés Szabad Felhasználású Jelzáloghitel - szabad felhasználásra és egyéb (nem ingatlancélú) hitelkiváltásra.

⁸ A piaci kamatozású jelzáloghitelek és a Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel kondícióit és részletes feltételeit, valamint a kamatkedvezmény mértékét a mindenkor hatályos vonatkozó Hirdetmények, a Takaréékbank Zrt. Lakossági Jelzáloghitelvezetés Általános Szerződési Feltételei, a Takaréékbank Zrt. Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel Általános Szerződési Feltételei, a Takaréékbank Zrt. Pénzügyi Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a Takaréékbank Zrt. Minősített Fogyasztóbarát Hitelek Üzletszabályzata tartalmazza, melyek megtekinthetők a Takaréékbank fiókjaiban, valamint a www.takarekbank.hu honlapon is.



Hitelcél: lakáscél, szabadfelhasználás és hitelkiváltás

- ◆ Kölcsön összege: 3 000 0000 Ft-tól
- ◆ Futamidő:
 - 10 éves kamatperiódus esetén: 10 – 30 év
 - 20 éves kamatperiódus (végig fix) esetén: 20 év
- ◆ 10 és 20 éves fix kamatperiódus
- ◆ kamatkedvezmény a standard kamatból
- ◆ kezdeti díjakra, költségekre vonatkozó kedvezmények⁹



A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek, További részletes információkat a jelen hírlevélhez is mellékelte vonatkozó, mindenkor hatályos Hirdetmények - a Takarékbank Lakossági Számlacsomagok Hirdetménye, Takarékbank Lakossági Bankkártya Szolgáltatás Hirdetménye, a Hirdetmény a Személyi kölcsön esetén alkalmazott kondíciókról, a Takarékbank Zrt. Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel Hirdetménye, A Takarékbank Zrt. lakossági jelzáloghitel Hirdetménye Takarékbank Zrt. Lakossági Jelzáloghitelezés Általános Szerződési Feltételei, a Takarékbank Zrt. Pénzügyi Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a Takarékbank Zrt. Minősített Fogyasztóbarát Hitelek Üzletszabályzata, továbbá a Takarékbank Zrt. Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek Általános Szerződési Feltételei és a Teljesítési Rend (teljes nevén: Tájékoztató a Fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjéről, a készpénzforgalomhoz kapcsolódó limitekről) tartalmazza, melyek megtekinthetők a Takarékbank fiókjaiban, valamint elérhetőek a honlapunkon www.takarekbank.hu is.

Kérdés, észrevétel esetén elsősorban a flottakapcsolattarto@takarek.hu e-mail címen állunk rendelkezésre, valamint banki kapcsolattartóján keresztül is tájékozódhat.

Kérjük, hogy az aktuális Flotta kedvezményeikről tájékoztassa munkavállalóit, valamint honlapján, belső felületein is kerüljenek aktualizálásra tájékoztatóink.

Együttműködésére továbbra is számítunk és eredményes közös munkát kívánunk!

Üdvözlettel,

Takarékbank Zrt.



⁹ A kamatkedvezményeken felül a Hitelintézet 2019. április 01. napjától visszavonásig a vonatkozó Hirdetmény hatálya alá tartozó piaci kamatozású jelzálogkölcsönök esetében ügyletenként a mindenkor hatályos Hirdetmény szerinti induló (kezdeti) díjak, költségek megfizetését vállalja feltételelesen az Ügyfél helyett vagy téríti vissza a folyósítást követően az Ügyfél részére. Kezdeti díjakra, költségekre vonatkozó kedvezmények feltételeit, részleteit a vonatkozó Hirdetmények tartalmazzák, melyek megtekinthetők a Takarékbank fiókjaiban, valamint a www.takarekbank.hu honlapon is.